
 

 

Kraków, dn. 23.10.2023r. 
 

wg rozdzielnika 
 

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271-23/23 
Przetarg nieograniczony pn. „Sukcesywna dostawa odczynników” 
 

SPROSTOWANIE DO UDZIELONEJ ODPOWIEDZI Z DNIA 16.10.2023r. 
W ZAKRESIE PYTANIA NR II dotyczące pakietu nr 5  pytanie 1 oraz zmiana treści SWZ 

 
I. Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie w związku z błędnym 

udzieleniem odpowiedzi na pytania II - dotyczące pakietu nr 5  pytanie 1 sprostowuje odpowiedź 
udzieloną w dniu 16.10.2023 r. 
 

PYTANIA II 
Było:  
Dotyczy pakietu nr 5: 
1. Dotyczy § 6 ust. 1 i 2 wzoru umowy – załącznik nr4 do SWZ: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikacje niniejszego zapisu na: 
„1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za zwłokę w dostawie towaru w wysokości 0,2  
% wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień zwłoki w dostawie, z 
uwzględnieniem ust. 2.  
2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1 % wartości brutto niedostarczonego 
w terminie towaru, w przypadku nie dostarczenia przez Wykonawcę tego towaru,  
jeżeli zwłoka będzie trwała dłużej niż 3 dni od dnia uzgodnionego jako dzień dostawy, jak też w przypadku 
wymiany towaru na pełnowartościowy, o którym mowa w §8 ust. 3. „ 
Uzasadnienie: Kara w takiej wysokości nosi znamiona kary rażąco wygórowanej w rozumieniu art.  
484 par. 2 KC 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kar umownych. W związku z tym,  
Zamawiający zmienia treść załącznika nr 4 do SWZ – projekt umowy w zakresie § 6 ust. 1 i 2 i nadaje mu 
następujące brzmienie: 
„1.Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za zwłokę w dostawie towaru w wysokości  
3% wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień zwłoki w dostawie, z 
uwzględnieniem ust. 2.  
2.Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 8% wartości brutto niedostarczonego 
w terminie towaru, w przypadku nie dostarczenia przez Wykonawcę tego towaru, jeżeli zwłoka będzie 
trwała dłużej niż 3 dni od dnia uzgodnionego jako dzień dostawy, jak  
też w przypadku wymiany towaru na pełnowartościowy, o którym mowa w §8 ust. 3.” 

Powinno być:  
Dotyczy pakietu nr 5: 
1. Dotyczy § 6 ust. 1 i 2 wzoru umowy – załącznik nr4 do SWZ: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikacje niniejszego zapisu na: 
„1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za zwłokę w dostawie towaru w wysokości 0,2  
% wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień zwłoki w dostawie, z 
uwzględnieniem ust. 2.  



 

 

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1 % wartości brutto niedostarczonego 
w terminie towaru, w przypadku nie dostarczenia przez Wykonawcę tego towaru,  
jeżeli zwłoka będzie trwała dłużej niż 3 dni od dnia uzgodnionego jako dzień dostawy, jak też w przypadku 
wymiany towaru na pełnowartościowy, o którym mowa w §8 ust. 3. „ 
Uzasadnienie: Kara w takiej wysokości nosi znamiona kary rażąco wygórowanej w rozumieniu art.  
484 par. 2 KC 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kar umownych w zakresie Pakietu nr 5. 
W związku z tym, Zamawiający zmienia treść załącznika nr 4 do SWZ – projekt umowy w zakresie § 6 
ust. 1 i 2 w odniesieniu do Pakietu nr 5 i nadaje mu następujące brzmienie: 
„1.Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za zwłokę w dostawie towaru w wysokości  
1% (dotyczy Pakietu nr 5)/ 3% (dotyczy Pakietu nr 1,2,3,4) wartości brutto niedostarczonego w terminie 
towaru za każdy dzień zwłoki w dostawie, z uwzględnieniem ust. 2.  
2.Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% (dotyczy Pakietu nr 5)/ 8% 
(dotyczy Pakietu nr 1,2,3,4)  wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru, w przypadku nie 
dostarczenia przez Wykonawcę tego towaru, jeżeli zwłoka będzie trwała dłużej niż 3 dni od dnia 
uzgodnionego jako dzień dostawy, jak też w przypadku wymiany towaru na pełnowartościowy, o 
którym mowa w §8 ust. 3.” 

II. W związku z powyższym, Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w 
Krakowie działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych zmienia treść SWZ w zakresie: 

1) Działu X SWZ pkt. 1, który otrzymuje brzmienie: 
„Wykonawca będzie związany złożoną ofertą do dnia 28.01.2024r.” 

2) Działu XII SWZ pkt. 1, który otrzymuje brzmienie: 
„Ofertę na dowolnie wybraną część do której przystępuje wykonawca wraz z wymaganymi dokumentami 
należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem 
https://platformazakupowa.pl/pn/dzieciecyszpital  do dnia 31.10.2023r. do godz. 09:30.” 

3) Działu XII SWZ pkt. 7, który otrzymuje brzmienie: 
„Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego 
dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. 31.10.2023r. o godz. 10:00.” 

 
Odpowiedzi do pytań i zmiana treści SWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną część 
SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego 
zamówienia. 
 
 
Otrzymują: 
✓ strona internetowa Zamawiającego 
✓ a/a 

 
Załączniki: 

✓ Załącznik nr 4 do SWZ – wzór umowy po zmianie_2 
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